

## H 关注巡视反馈

编者按：根据省委统一部署，今年4月至6月，省委巡视组对海南日报社、省文化广电出版体育厅、省卫生和计划生育委员会、省民政厅、省民族宗教事务委员会、省地方税务局、省工商行政管理局、省安全生产监督管理局、海南广播电视台总台、省地质局、省供销合作联社、省农村信用社联合社、省人民医院、省疾病预防控制中心和省洋浦经济开发区工委等15个单位党组织开展巡视。8月17日，省委“五人小组”会议听取了省委巡视工作领导小组关于六届省委第十二轮巡视的综合汇报，对用好巡视成果、抓好巡视整改提出了明确要求。按照规定，从即日起，本报将陆续刊登省委巡视组向15个单位反馈开展巡视的情况，敬请关注。

# 省委巡视四组向省工商局党组 反馈巡视情况

本报海口8月25日讯（记者张谯星 通讯员蔡宏 李思腾）根据省委巡视工作领导小组部署，今天，省委巡视四组向省工商局党组反馈了巡视情况。

省委巡视四组组长于建华代表巡视组反馈巡视情况，省委巡视工作领导小组成员、办公室主任宋健对巡视整改工作提出要求。于建华指出，党的十八大以来，省工商局党组认真贯彻中央和省委决策部署，履行管党治党主体责任，严格执行党的政治纪律，落实中央八项规定精神和省委省政府二十条规定，党风廉政建设和反腐败

工作取得一定成效。巡视中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：一是党的领导弱化。贯彻中央和省委重大决策部署不到位，教育实践活动整改不彻底，执行八项规定精神、选人用人政策不严；谋划深化商事制度改革不够全面，系统、工作推进缓慢；敢抓敢管不够，内部管理松懈，“僵尸企业”多、个私协财务管理不规范。二是党的建设缺失。重业务、轻党建现象明显，党务知识学习培训缺失、基础工作不扎实；党组织战斗堡垒、党员先锋模范作用未有效发挥，有些基层

组织软弱涣散，基层党员干部纪律松弛；党务制度执行不力，不按规定交纳党费、“三会一课”记录不完整问题普遍存在；非公党建推进不力。三是全面从严治党不力。内部监督管理薄弱，执行财经纪律不严日常监管缺失，整治“庸懒散奢贪”不力；“一岗双责”落实不到位，主体责任意识不强，监督工作失之于宽松软；体制机制不健全，自由裁量较随意，存在办人情案、违规经商等问题。巡视发现的问题线索和不良反映，已按规定转有关方面处理。

巡视组提出了四点意见建议：一

是旗帜鲜明地加强党的领导。要全面深入贯彻落实中央和省委的重大决策和部署，积极主动推进我省商事制度改革。二是全面加强党的建设。要以“两学一做”学习教育为契机，进一步增强党建意识，结合巡视反馈意见，进行深刻剖析、对照检查，提出整改措施。三是切实担负起全面从严治党主体责任。要严格履行管党治党政治责任，持之以恒落实中央八项规定精神和省委省政府二十条规定，驰而不息整治“四风”，强化关键岗位、重点领域的廉政风险防控，全面从严治党队伍。四是规范

选人用人工作。要坚持党管干部原则，坚持正确用人导向，严格按照规定的程序、标准、条件选人用人。

省工商局党组书记陈楷表示，省工商局党组将以高度的政治自觉，认真核查巡视组移交的问题线索，彻底整改各类问题，全面抓好巡视反馈意见的落实。一是细化责任坚决整改，深入细致逐项对号销账。二是举一反三，落实全面从严治党“主体责任”和“一岗双责”职责。三是自觉把巡视成果运用到履责尽责中，深化“放管服”改革。

# 省委巡视二组向省人民医院党委反馈巡视情况

本报海口8月25日讯（记者张谯星 通讯员余振晓 胡青）根据省委巡视工作领导小组部署，今天，省委巡视二组向省人民医院党委反馈了巡视情况。

省委巡视二组组长林捷代表巡视组反馈巡视情况，省委巡视工作领导小组办公室副主任杨剑华对巡视整改工作提出要求。林捷指出，党的十八大以来，省人民医院党委在贯彻中央和省委决策部署，履行管党治党政治责任等方面做了不少工作，取得了一定成效，但还存在一些问题。

是党委主动作为不够，看齐意识不强，没有充分发挥政治核心作用，民主集中制原则不落实，“三重一大”事项决策不规范，存在有令不行、有禁不止现象，领导班子成员工作作风不深入，个别班子成员缺乏敬业精神，对临床一线的困难和问题了解不多，有的合作分成项目没有清理到位。二是党的建设缺失，医德医风正能量不足，多个临床科室没有建立党支部，政治学习流于形式，组织生活成了“缴交党费、读读文件、看看片子”。三是全面从严治党不力，医院

党委对党风廉政建设重视不够，医院纪委执纪问责宽松软，廉政风险防控流于形式，违规发放补贴、报销不应列支的费用和接待用酒标准较高等违反中央八项规定精神的问题时有发生，对资金管理、资产处置、资源配置、资本运作和工程项目监管缺失，耗材购置管理松散，设备采购管理混乱，存在化整为零规避招标、指定参数定向招标、串通一气虚假陪标和医药回扣等问题，基建工程管理随意性大，未经请示报告擅自追加预算。四是存在“违规提拔”“带病用人”问题，

擅自设岗、大量聘用编外人员。巡视发现的问题线索和不良反映，已按規定转纪检监察和组织人事等有关部门处理。

巡视组提出了四点意见建议：一要严明政治规矩，加强民主集中制建设，充分发挥医院党委把方向、管大局、保落实的政治核心作用。二要厚植党执政的根基，以“两学一做”学习教育为契机，健全党建工作长效机制，巩固基层党组织阵地建设，严肃整治医疗行业不正之风。三要坚持全面从严治党，压实“两个责任”，加

强对党员干部的教育管理监督，做到抓早抓小、标本兼治，严格执行中央八项规定精神，完善“四责一项目”管理。四要规范选人用人，加强人才培养引进，优化编制管理。

省人民医院党委书记岑松表示，医院党委领导班子要扛起主体责任，带头抓好自身整改，带头抓好分管领域整改；各级领导干部要坚持服务宗旨，坚持勤政廉政，严格落实“一岗双责”；全体党员干部要把整改成效切实体现到提升医疗水平上来，落实到团结奋进创业上来。

## H 关注高招

我省2016年高招录取结束  
共录取考生57299人  
其中本科35692人

本报海口8月25日讯（记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生陈卓斌）截至今日，我省2016年普通高校招生录取工作平稳结束。今年全省普通高考报名60341人，在琼招生的普通高校1263所，共录取考生57299人。其中，本科院校录取考生35692人，比2015年增加698人。

据介绍，今年的普通高校招生录取工作总体呈现如下特点：第一，专项计划成绩显著。国家专项计划、地方专项计划和高校专项计划共录取考生615人，其中，有87所重点高校面向我省5个国家级贫困县实施国家专项计划招生，共录取考生280人；第二，录取过程公平公正。我省成立了录取工作领导小组及下属的投档组等9个职能组，建立了既互相支持又互相制约的联动机制。

## 海口计划投入3000万元发展电子商务

本报海口8月25日讯（记者郭萃）记者从今天召开的2016海口市电子商务招商会上获悉，海口市计划安排3000万元支持电子商务发展。同时，海口市商务局今日正式下发《海口市商务局关于申报2016年度海口市电子商务扶持奖励的通知》，电子商务企业从即日起至9月10日可进行申报。

此次会议系统推介了海口市互联网及电子商务产业园区，并对海口市互联网及电子商务政策进行了精细解读。

加快电子商务发展是促进海口经济结构转型升级的必然选择，海口市相继出台《海口市促进电子商务发展扶持若干措施（试行）》《海口市促进电子商务发展扶持若干措施（试行）的实施细则》（以下简称《细则》）等系列扶持政策。今年海口市计划安排3000万元支持电子商务发展。

《细则》规定，经专家评审通过的100万元以下的电商奖励项目，直接由海口市商务局向海口市财政局提出拨款申请；经专家评审通过的100万元（含100万）以上的电商奖励项目，由海口市商务局上报海口市政府审定，财政局根据市政府的批复意见划拨扶持资金。

# 新城吾悦广场 吾悦银座全能SOHO

## 认筹1万抵4万

### 8.27 公寓样板间 全城开放 | 金条送不停

A b o v e   I t h e   C o m p l e x

\*8月27日当天认筹吾悦银座公寓可得金条约2g，共50根，送完即止。 \*认筹期间，缴1万元可得4万元开盘优惠。

黄金地段之上，才算真公寓！

任何都可复制，唯黄金地段不可复制！

吾悦银座，占海口城南价值高地位置，毗邻百万人流海口东站，小投入、大产出、人气旺、租客抢、潜力大、收益佳，让投资有“金”无险！

①3667 0000 | 营销中心地址：  
椰海大道与龙昆南路交汇处向西400米  
详情请至售楼处咨询

